



ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТОК

№ 8 ОКТЯБРЬ 2025

БУДУЩЕЕ СТРОИМ САМИ!

«Будущее строим сами!» - под таким девизом с 10 по 11 октября на базе ЗДОЛ «Самоцветы» прошёл Слёт молодёжи Новоуральского городского округа.

Инициаторами и организаторами мероприятия стали члены молодёжного совета Теркома г. Новоуральска под руководством председателя совета – Екатерины Никитиной.

Мероприятие – победитель городского конкурса «Банк молодёжных инициатив» – прошло при поддержке АО «ТВЭЛ», РПРАЭП и администрации Новоуральского городского округа.

Поездка из Новоуральска в «Самоцветы», встреча гостей из Лесного, регистрация - и вот тот самый день – день Слёта работающей молодёжи и студентов, который был посвящён Году защитника Отечества, 80-летию Победы и 80-летию атомной отрасли.

С самых первых минут стало понятно, что программа Слёта обещает быть интересной и насыщенной.

На торжественном открытии с приветственным словом выступили приглашенные гости: председатель Российского профсоюза работников атомной энергетики и промышленности Владимир Леверьевич Кузнецов, а также заместитель Главы НГО по социальной политике Инна Петровна Лобова.



После напутствия В. Л. Кузнецова вручил профсоюзные билеты десяти молодым работникам, вновь вступившим в ряды профсоюза.



За активную и плодотворную работу в профсоюзе был отмечен Почётной грамотой ЦК РПРАЭП А. Туз, председатель первичной профсоюзной организации ДК «Новоуральский». А. Д. Лысанов, начальник отдела молодёжной политики Комитета по делам молодёжи, семьи, спорту и социальным программам Администрации НГО, и Е. Растрепенина, учитель-дефектолог МАДОУ детский сад «Росинка», получили из рук председателя ЦК Нагрудный знак РПРАЭП «Молодёжный профсоюзный активист».

Работа Слёта началась с диалоговой площадки «Открытый микрофон», где участники Слёта смогли напрямую задать свои вопросы, ответы на которые давали представители Администрации НГО, профсоюзные лидеры, руководители и представители общественности.



Далее молодых работников ждал образовательный блок, который начался с мастер-класса «Искусство публичных выступлений» специально приглашенного гостя – наставника спикеров, эксперта по коммуникациям для бизнеса и жизни, тренера по ораторскому мастерству и публичным выступлениям, серебряного призера «Баттла спикеров-2023» Ассоциации спикеров СНГ – Яны Бритченко.

Во время второго образовательного блока участники были поделены на группы и работали по трем направлениям:

- Арт-терапевтическая методика интуитивного рисования как средство активизации внутренних ресурсов, и как средство от эмоционального выгорания;
- Подготовка предложений в Программу по работе с молодёжью Территориальной организации профсоюза г. Новоуральска на 2026-2031 годы;
- Использование искусственного интеллекта в жизни и в работе профсоюза.

Спикерами на этих площадках выступили члены Молодёжного совета Теркома и активисты профсоюзного движения Новоуральска.

Также для участников Слёта был организован Круглый стол на тему «Работа молодёжных комиссий и советов на местах. Обмен опытом с ветеранами отрасли и города. Мероприятия РПРАЭП, направленные на работу с молодёжью. Участие в волонтёрской деятельности».



Своим опытом работы молодёжных комиссий в организациях поделились:

- председатель молодёжной комиссии профкома МАДОУ детский сад "Росток", член Молодёжного совета Теркома Е. Симбирятина,

- председатель ППО МАДОУ детский сад "Гармония", член молодёжного совета Теркома Ю. Хадеева,
- главный специалист Управления образования Администрации НГО Е. Васильева.

В завершении Круглого стола председатель Молодёжного совета Теркома г. Новоуральска Е. Никитина рассказала о проектах, реализуемых Молодёжным советом.

В рамках Слёта также прошли две квиз-игры, посвященные 80-летию Победы и 80-летию атомной отрасли.

Второй день Слёта начался с энергичной зарядки, которую провели Н. Веденкина и А. Плясов.



Итогом слёта стало принятие резолюции (одним из её пунктов стало предложение о проведении совместных слётов молодёжи ЗАТО «Росатома»).

Молодые специалисты городских организаций и студенты получили новые знания, возможность задать актуальные вопросы и незаменимый опыт в организации мероприятий, который, несомненно, пригодится в будущем.

«Сейчас мы подводим итоги, анализируем анкеты обратной связи, сводим все предложения молодёжи в Программу... Слёт прошёл на очень высоком уровне и стал уникальной площадкой для молодёжи нашего города. С одной стороны, молодые специалисты и студенты смогли получить новые знания. С другой – члены Молодёжного совета, которые самостоятельно подготовили и провели Слёт, стали организаторами такого масштабного мероприятия и смогли применить все полученные знания на практике», – рассказала Е. Никитина.



Благодарность нашему постоянному партнёру: #КоктейльБВ|Игра|Новоуральск|Квиз|Quiz <https://vk.com/koktelnvk> за подготовку и проведение игр.